NOM & oo DS Calculatrice interdite 2nde
Vecteurs 1,5 points
1. Placer les points D et E tels que : b
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2. Exprimer le vecteur CB en fonction des vecteurs u et w. 4
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Vecteurs 1,5 points
On considére les cinqg points A, B, C, D et E situés sur la droite graduée ci-dessous.
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Compléter par un nombre réel :  AC =-4«--EA ED ="-2.CB EA =--§~-DE
Vecteurs 3 points
ABCD est un parallélogramme. | est le milieu de [BC].
1. Réduire les sommes suivantes a |'aide des points de la figure :
E est le symétrique de A par rapport a C. . — S —_—
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2. Exprimer le vecteur Al en fonction des vecteurs DC et DA :
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